
VYSVĚTLENÍ ZADÁVACÍ DOKUMENTACE Č. 1
K VEŘEJNÉ ZAKÁZCE
III/4155 HRUŠOVANY NAD JEVIŠOVKOU, ŽEL. ST.,
PŘESTUPNÍ UZEL IDS JMK

Dotaz k ZD č. 1:

V projektové dokumentaci je objekt SO 104 Mobiliář, který ale není ve výkazu výměr. Je tento objekt součástí zadávacího řízení?

Odpověď č. 1:

V příloze zadávací dokumentace ve smlouvě o dílo čl. II. STAVBA odst. 1 je uvedeno:

Předmětem plnění dle této smlouvy není SO 401 Přeložka sdělovacích kabelů a SO 104 Mobiliář.

Dotaz k ZD č. 2:

V projektové dokumentaci je objekt SO 401 Přeložka sdělovacích kabelů CETIN.

Je tento objekt součástí zadávacího řízení, případně bude probíhat současně s touto zakázkou i překládka kabelů CETIN realizovaná společností CETIN a.s.? Bude nutná koordinace prací nebo budou práce provedeny v předstihu? Pokud ano, jaký je prosím termín provádění přeložky sdělovacích kabelů?

Odpověď č. 2:

V příloze zadávací dokumentace ve smlouvě o dílo čl. II. STAVBA odst. 1 je uvedeno:

Předmětem plnění dle této smlouvy není SO 401 Přeložka sdělovacích kabelů a SO 104 Mobiliář.

Přeložka bude prováděna před nebo během realizace stavby, zhotovitel je dle smluvních podmínek (viz. čl. X. PROVÁDĚNÍ STAVBY odst. 15) povinen koordinovat práce a umožnit realizaci přeložky.

Dotaz k ZD č. 3:

Ve výkazu výměr objektu SO 101 Komunikace a autobusové zálivy je položka č. 3 – 014102 varianta 3 „Poplatky za skládku – vyfrézovaný materiál s příměsí DEHTU“ dle diagnostiky vozovky je posuzovaný materiál – asfaltové vrstvy z vývrtnu JV 1 klasifikován kvalitativní třídou ZAS-T4, kdy se tento materiál musí odvážet na speciálních ADR vozidlech a cena za uložení nebezpečného odpadu obsahující dehet se dle přijatých nabídek pohybuje okolo 10.000,- Kč bez DPH za 1 tunu, což by při množství 470,971 tun vycházelo celkově přes 4.700.000,- Kč. Položka 014102 není dle cenové soustavy OTSKP oceněna a jednotková cena této položky, tak zcela vychází z odhadu projektanta.

Navrhujeme upravit výkaz výměr tak, aby se všechen tento vytěžený materiál obsahující dehet použil zpět do sanací tedy do položky č. 38 „Vozovkové vrstvy z recyklovaného materiálu“

313,981 m³ a tím by odpadla položka č. 3 „Poplatek za skládku“ a položka č. 11 „Doprava“, u položky č.10 „Frézování zpevněných ploch asfaltových“ by byl odvoz do 1 km. Samozřejmě by se musela snížit i položka č.35 „Vozovkové vrstvy ze štěrkodrti tl. 100 mm“, protože na doplnění recyklační vrstvy by stačilo jen 8,339 m³.

Přehodnotí zadavatel způsob nakládání s vybouraným materiálem obsahujícím dehet?

Odpověď č. 3:

Zadavatel nebude přehodnocovat. Oceňte dle soupisu prací.

V Brně, dne 9.9.2020

Mgr. Martina Křivánková
vedoucí právního oddělení